

中国女足公布新名单 韩端上榜晓旭落选 “悍马组合”未再现

□新华社记者 郑道锦 公兵

中国足协7月4日公布了女足国家队新一期28人的集训名单，“悍马组合”未能如愿再现，韩端榜上有名，马晓旭却落选。

2012年伦敦奥运会女足比赛亚洲区预选赛最后阶段的比赛还有不到两个月就要开战，中国女足将于9月初在主场济南与

朝鲜、澳大利亚、日本、韩国、泰国5支球队进行单循环的较量，争夺亚洲区仅有的两张伦敦奥运会门票。

李霄鹏带领的中国女足将于7月7日在长春集中，开始为伦敦奥运会进行最后的备战。江苏女足这次有7人入选集训名单，为女足国脚的“最大户”。

新一期女足国家队名单

如下：

江苏：张艳茹、翁新芝、周高萍、周霏霏、马君、吴敏、王一航；上海：黄璐娜、尤佳、徐媛、孙凌、袁帆；大连：李丹阳、韩端、庞半月、王冬妮；北京：张越、屈珊珊、古雅沙、汪玲玲；山东：迟晓慧、于雅慧；河北：张娜；陕西：刘华娜；广东：黄志娟；河南：姜佳惠；天津：王珊珊；解放军：侯雪诚。

美洲杯委内瑞拉队爆冷逼平卫冕冠军

巴西球员：这场比赛是“反面教材”



巴西队与委内瑞拉队的比赛中，双方球员激烈拼抢。（新浪图片）

□新华社记者 冯俊扬 宋洁云

在北京时间7月4日凌晨进行的美洲杯足球赛B组的比赛中，卫冕冠军巴西队被同组弱旅委内瑞拉队以0：0逼平，爆出了本届美洲杯赛的又一个冷门。

巴西队前锋帕托表示，这场比赛对巴西队来说是个“反面教材”，需要进行认真总结和反思。

帕托承认，巴西队在这场比赛中的表现并不令人满意，尤其是锋线强大的攻击力根本没有体现出来。巴西队必须尽快解决这

个问题，否则在后面的比赛中会吃大亏。

巴西队后卫席尔瓦则为球队在这场比赛中的糟糕表现向巴西球迷道歉：“当我们面对委内瑞拉这样一直封闭防守的球队，我们应该从边路加强进攻，不能浪费任何一个机会。”

巴西队主教练梅内塞斯赛后表示，巴西队在这场比赛中的最大失误是进攻缺乏耐心。

梅内塞斯强调，巴西队在进攻中犯了一些明显的错误，比如在进攻的最后关头节奏不够快，

使得委内瑞拉队球员能够有时间组织防守，“我们控制着球，却不知道怎么突破”。他还指责委内瑞拉队球员在下半场犯规动作很多，打断了巴西队进攻的节奏。

根据赛程安排，巴西队将在第二轮比赛中迎战巴拉圭队，后者的实力明显高于委内瑞拉队。对此，梅内塞斯表示，巴西队将在第二场比赛中采取不同的战术，因为相信巴拉圭队不会像委内瑞拉队那样收缩防守，也会积极进攻寻求胜利，这样双方都会有进攻的空间。

建业迎来“魔鬼赛程” 洛阳球迷全程追随

□胡妙生

7月2日，河南建业队以2：0战胜成都谢菲联队，终于结束了本赛季12轮不胜的纪录。随着荷兰名帅邦弗雷雷的到来和前主教练唐尧东的回归，河南建业期待开始“破冰”之旅。

成都客场比赛结束之后，河南建业将迎来“九天三赛”的“魔鬼赛程”——7月6日主场迎战山东鲁能，7月10日客场挑战长春亚泰，7

月14日客场挑战天津泰达。

洛阳球迷将追随建业队奔赴主、客场比赛现场，为子弟兵摇旗呐喊。7月6日，河南建业主场对阵山东鲁能的比赛后，8日晚8时，洛阳球迷将集结奔赴长春，10日比赛结束后，将集体赴长白山等景区旅游，14日奔赴天津，为“魔鬼赛程”画上句号。洛阳今世福球迷助威团集合地点在南昌路大张量贩旧址前，报名电话：13603960496、13592062777。

世界女排大奖赛总决赛落户澳门

□新华社记者 刘冬杰

2011 澳门银河娱乐世界女排大奖赛总决赛将于8月24日至28日在澳门东亚运动会体育馆举行。

本届世界女排大奖赛有16支队伍参加，分别是卫冕冠军美国队以及阿根廷队、巴西队、中国队、古巴队、多米尼加队、德国队、意大利队、日本队、哈萨克斯坦队、韩国

队、秘鲁队、波兰队、俄罗斯队、塞尔维亚队和泰国队。分站赛将于8月5日至21日举行。

世界女排大奖赛是国际排联倡导举办的一年一度的世界级赛事，自1993年首届赛事举办以来已经举行了18届。中国女排参加了全部18届比赛，并在2003年击败俄罗斯女排，首次获得世界女排大奖赛冠军。这也是中国女排在该项赛事中唯一的夺冠经历。

李娜世界排名小落两位

□新华社记者 汪涌

法国网球公开赛“新后”中国金花李娜由于在英国参加的温布尔登锦标赛上战绩不佳，其法网之后连续三期世界第四的排名首次下滑。在WTA公布的最新一期世界排名中，李娜重新回到今年经常占居的第六的位置上。

WTA7月4日公布了最新一期世界女子单打排名，与上一期世界排名相比，世界前三的位置没有变化，仍然是丹麦的沃兹尼亚齐、比利时的克里斯特尔斯和俄罗斯的兹沃娜列娃。中国选手李娜第四的位置被原列第五的白俄罗斯选手阿扎伦卡替代，而打

入温网决赛的俄罗斯选手莎拉波娃的排名再跃一级，从上期的第六攀升到第五。

在温网女单决赛中击败莎拉波娃首次获得大满贯的捷克新秀科维托娃，其世界排名再攀新高，从第八升到第七；意大利名将斯基亚沃内、法国选手巴托丽和澳大利亚选手斯托瑟分列第八至第十位。

不过，尽管李娜的世界排名有所下滑，但她首夺WTA大满贯冠军所创造的奇迹仍在中国继续“发酵”。继4日她在家乡湖北获得有关部门的奖励后，WTA5日还将在北京为她首夺法网女单冠军举行盛大的庆功会。

女足世界杯巴西队完胜挪威队

兰德森：没人拦得住玛塔



玛塔（左一）与队友庆祝进球。（新浪图片）

□新华社记者 韩墨

北京时间7月4日凌晨，女足世界杯小组赛，凭借头号球星玛塔出色表现，巴西队以3：0完胜欧洲劲旅挪威队，确保进入下一轮的淘汰赛。有“世界足球小姐”称号的巴西球星玛塔独进两球并助攻一球。

在赛后的新闻发布会上，挪威

队主教练艾丽·兰德森不禁感叹：“虽然我们竭尽全力，但是没人拦得住玛塔，没人赶得上她的速度。”玛塔被评为本场比赛的最佳球员。

有记者问玛塔，面对如此多的荣誉，为何没有骄傲自满？玛塔的回答颇具哲理：“我必须把脚放在地上才能踢球，所以我需要紧贴地面。”

洛阳社区 广结善缘、开放包容的大型网络互动交流平台
注册人数超过30万 日均页面点击量超过6万

洛阳社区 洛阳人的网上家园

时事

文学

休闲

BBS

教育

户外

娱乐

BBS.LUYI.COM.CN